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TEST GRILA DE VERIFICARE A CUNOSTINTELOR LA MATEMATICA  Varianta |

1. Rezultaw] caleulului [! +§ - %J [l = %] este egal cu:
A D B. | G2 . 4
2. Dac %= 1 atunci xv =§ este egal cu!

2 y
A, =3 B. -2 C.0 D. 2
3, Se considers mulfimen 4= {xe N/-2< v <3} Numarul de elemente ale mulfimii 4 este egal cu:
A3 B. 4 =¥ n.6

2 |

4, Rezultatu] caleulului {JE & 1:] +|::E~ﬁ - 1."3} este egal cu:
A. 15 B. 17 C. 19 D 21
5. Cel mai mic numdr natural de forma 25x, divizibil cu 3, este egal cu:
A. 250 B. 252 C. 255 0. 258

6. Suma a doud numere este 990 . Primul numar este de 10 ori mai mare decdi al doilea, Numdru) mai mare
esle epdl cu:

A, B0 B. 9% C. 300 . 900
7. Seconsiderd funcia £ ==, fx)wmr+4, unde m este numdr real. Stiind cd punctul 4(1.3) apirfine
graficului fanciied f | numiral real m este egal cu:

A =1 B. =i ] n7T
8. e considera funciia F:3 = %, flx)= ) & +3. Perimetrul triunghiului determinat de graficul functiei /

cu axele sistemului de coordonate 20y, este egal cu:
Al B & L il I 24
8, Descompunerea in factorl a expresiel E{x) =[x+ 3}: ~[x- I.}: By1E:

A. B(x+1) B. 4({x+2) & 1{3.1'-5] . &r+2)

10. Efectudnd calculele, expresia £(x)= [

1 4 1
] = Lounde x este numar real.
3=2 '-+1)|..!: I 1.r-2 -4

5

x# =25 x=2, este epuld cu

2 2 I 2
A, — B - C. D, —-
By x 2x X +2

11. Se considerd riunghiul ABC cu m(-c4)=90° 5i AF=12¢m . Duch BC = 20em , stunct lungimes laturi]
AC este epald o
A. ldem B. l6oem C.3%cm D, 48em

12. Se conskderd triunghiul ABC. drepunghic in A, cu AC =43 em si g B=43 . Aria wiunghiulul 48C
este Bgald cul

A. B3 em? B. 123 em? C. 165 cm? D. 243 em?



13. Se considerd un dreptunghi cu lungimea de 24em i Tafimea egald cu % din lungime, Diagonala acestui
drepungh] este de;

A. 24y2 cm B. 10+/10em C. 30em D, 15em
14, Un romb are latura de 10cm si un unghi cu masura de 60°, Arla acestul romb este egald cu:
A 135 em? B. 25.3em? C. 50Fem? D, 10043 om?

15. In trapezul ABCD ocu A8 CD st m{ A} =90%, lungimile bazelor AR si CD sunt numere direcy

proporiionale cu 6, respectiv 4, Stind cd AC L 8C 5t 4D =42 cm | linia mijlocie a rapezului ABCD este
de:

A, Scm B. fcm €. 10em D, 20em
16. 3¢ considers un cub cu diagonala de 2.3 em, Volumul acestui cub este egal cu:
A. 2em? B. 4em’ C. 6em’ D. 8em’

17. Un cilindru circulsr drept are sectiunea axialt un patrat cu lature de 6em |, Arla iterals o cilindeului este
ezl cu;

2

A, 12rem B. 187cm? C. J6rem® D, Tirem®

18, Se considerd o piramida patrulaterd reguluts cu dingonals bazei de 843 em§i apotema piramidei de
45 e, Inalfimen aceste! piramide este de:

Al dem B. 43em C. 8em D, 4% em

19, Se consiclert cubul ABCDA'B'C'D" cu AB = 6,2 em . Punciul Af este mijlocul segmentului 4B i
punciul N este mijlocul segmentului C8'. Lungimen segmentulul MM este egalh cu

A, Gem B. 62 cm C. |2em B, 1242 em

20 Pe planul patratului ABCD cu AR =5cm, se ridica perpendiculara AM |, Stiind ¢8 AM =5.2¢m .
sinusul unghiului dintre dreapie MC 5i planul {ABC) este egal cu

i J2 J2 J2
A B. = .= D, 5=
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